



近日,乐峰中心小学31名小记者走进长富国民营养社区公益体验馆(南安馆),自制DIY戚风肉松蛋糕和奶茶,了解牛奶的秘密,在一片欢声笑语中收获了满满的幸福!

陈丽红 文/图



▶ 聆听
健康知识
◀ DIY
奶茶

觅香寻味 欢度美好“食”光



回家和爸爸妈妈分享我的成果。

有趣的制作之旅

小记者 黄君瑜 指导老师 潘钟毅

今天,我们小记者走进长富国民营养社区公益体验馆(南安馆),DIY戚风肉松蛋糕和奶茶。

我们走进体验馆二楼的DIY体验区,围坐于精心布置的长桌旁,聆听老师讲做蛋糕的步骤。开始制作蛋糕了,我先用硅胶铲搅拌蛋黄,直至其呈液状,接着倒入面粉、牛奶和玉米油并搅拌均匀。搅拌好之后,我取出一个盛有蛋清的碗,倒入白砂糖,用电动打蛋器打成白色奶油状。随后,把打发好的蛋清倒入蛋黄糊中,用硅胶铲搅拌均匀,将其倒入纸杯中,在上面添加一些肉松,再放到烤箱进行烘烤。

在蛋糕烘烤的过程中,体验馆的老师给我们讲解了巴氏鲜奶的益处和不足之处。正当我们沉浸在知识的海洋中,奶茶制作的号角悄然响起。工作人员已贴心地将所有材料准备就绪,一杯巴氏鲜奶和一杯红茶静候我们的创意发挥。两者在杯中相遇,轻轻搅拌间,奶的醇香与红茶的芬芳交织成一首美妙的味觉乐章,再加入珍珠、西米等小料,一杯杯美味的奶茶便做好了。不一会儿工夫,蛋糕也烤好了,飘出了阵阵香味,当看到出炉的鲜奶蛋糕,我们简直馋得口水直流。

活动在不知不觉中结束了,我小心翼翼地拎着自己做的蛋糕,期待着



制作蛋糕

DIY记

小记者 黄君玉 指导老师 潘钟毅

在烈日炙烤之下,我的热情却如同不灭的火焰,驱使我跟随小记者团的步伐,走进长富国民营养社区公益体验馆(南安馆)。

在工作人员的带领下,我们步入二楼的DIY体验区,映入眼帘的是一排排制作蛋糕的工具,令我对我即将开始的制作过程充满了无限期待。听完体验馆工作人员详细而深入的蛋糕制作讲解后,我迫不及待地卷起袖子,投入这场味蕾的制作盛宴中。我先拿起一个装着两个蛋黄的碗,用硅胶棒轻轻搅动碗中的蛋黄,直至它们融为一体,随后缓缓倒入巴氏牛奶,搅拌至两者融合后呈现出淡黄色的色泽。接着,我取来一小半杯面粉,小心翼翼地倒入碗中,并用硅胶铲轻轻按压,直至面糊变得如丝般细腻,无一丝颗粒。这个过程需要极大的耐心,然而我乐在其中,享受着每一个细节带来的成就感。

当蛋糊准备妥当后,我左手拿起另一个装着蛋清的碗,右手则拿起电动搅拌器。将蛋清的碗微微倾斜放置,我迅速用电动搅拌器将蛋清搅成细腻的奶油状。随后,我将碗中的面糊和蛋清混合在一起,用硅胶铲像炒菜一样搅拌均匀。那绵密的感觉仿佛让我置身于云端。最后,我将它们分别倒入一大一小的蛋糕杯中,在

上面加点肉松并送进烤箱烘烤。

随后,我们又转战奶茶制作。我们先将浓郁醇厚的红茶倾入杯中,再缓缓倒入巴氏鲜奶,最后加入珍珠、西米等丰富小料,一杯杯色香味俱全的奶茶便做好了。我插上吸管,轻轻一吸,奶茶的香浓与甘甜瞬间在口腔中绽放。

正当我们沉浸在奶茶的醇香中时,烤箱也传来了蛋糕烤好的讯号。打开烤箱门,一股浓郁的蛋糕香扑鼻而来,瞬间弥漫了整个教室。同学们迫不及待地取出自己的蛋糕,轻轻咬下一口,那热乎乎、松软可口的滋味瞬间征服了我们的味蕾,让人赞不绝口。

这次活动,不仅让我学会了蛋糕和奶茶制作,更让我感受到劳动的快乐。

甜蜜交织

小记者 潘雅萍 指导老师 潘钟毅

周末的阳光透过窗户洒进屋内,我带着期待与好奇,走进长富国民营养社区公益体验馆(南安馆),开启了别开生面的蛋糕烘焙之旅。

走进体验馆,一股浓郁而诱人的牛奶香气瞬间包裹了我们。宽敞又明亮的制作间里,各种各样的原料整齐地排列在桌子上,静静地等待着我们用巧手将它们变成美味的佳肴。换上特制的工衣,我们仿佛化身牛奶工厂的小小工匠,准备大展身手。

在工作人员耐心细致的指导下,蛋糕制作课程正式拉开帷幕。我们先用硅胶铲将蛋黄搅拌均匀,再把牛奶倒入盆中,接着倒入黄油,使用硅胶棒将其搅拌均匀;再倒入面粉,搅拌成光滑细腻的面糊为止;接下来是打蛋清的环节,我在蛋清里加入白砂糖,用打蛋器往一个方向快速地旋转;最后,当蛋清和蛋黄糊混合在一起搅拌,再倒入几个小纸杯里,放进烤箱中烘烤。与此同时,奶茶的制作也在紧锣密鼓地进行中。在制作过程中,工作人员为我们详细介绍了牛奶的来源、生产过程以及营养价值。

回顾这次长富国民营养社区公益体验馆之旅,我深感收获良多。这次活动我们不仅亲手制作了美味的蛋糕和奶茶,更在欢笑与实践中收获了宝贵的知识。

□优秀学生习作选登

读《少年摔跤王》有感

斗南小学 俞新恩 指导老师 王晓静

看完《少年摔跤王》一书,我的心久久不能平静,似乎有说不完的话想对大家诉说。

这本书的作者是翌平,讲述了主人公缸子因为一段关于清朝年间的摔跤传奇,怀揣着梦想到北京拜师学艺摔跤,经过自己的努力,最终获得成功的故事。

书中缸子虽然天赋不高,却异常勤奋好学,历经失败、痛苦与迷茫,他终于完成了蜕变,成长为富有爱国情怀的优秀摔跤选手,实现了自己的梦想;大梁子憨厚老实,天赋异禀;李爷,知人善任,懂得因材施教。在学习摔跤的过程中,缸子经历了许多事情,当缸子第一次去摔跤馆却被拒收时,我的心提到了嗓子眼;当缸子第二次去摔跤馆成功加入时,我高兴地为他欢呼;当缸子赢得铜牌时,我兴奋得雀跃;当缸子因为不小心受伤而回家养伤时,我十分担心……这本书让我明白对于自己所热爱的事情,努力坚持下去,终有一天会让你发光发亮。

“世界上从不缺努力的人,缺的是坚持到底的人。”缸子勇往直前,不怕困难,坚持到底的精神也鼓舞着我。三年级时,爸爸给我买了一辆自行车,看着街上来来往往的自行车,我心想:自行车不就脚踩着就能跑起来吗,这还不简单?于是,我迫不及待地想骑上自行车大展身手。然而,还没上自行车,它就不乐意地把我“掀”下车,好几次,我愣是连车都上不去。等好不容易上了车,没想到刚骑出一米就摔了一个大跟头,我的膝盖瞬间破了皮,钻心的疼痛传来,血直往外冒,眼泪也不听使唤地往外跑。正当我想要放弃时,爸爸走了过来,对我说:“失败是成功之母,你只失败了一次就想放弃,怎么行呢?只要坚持不懈,不怕困难,就一定能学会的!”爸爸的话仿佛一把柴火,点燃了我心中的火炉。对呀,世上没有一蹴而就的成功,只有日积月累的坚持,就这样,越是难的时候,我咬牙坚持了,最后成功学会了骑自行车。

“坚持就是胜利。”面对生活中的困难,我们应该向《少年摔跤王》中的缸子学习,勇往直前,不怕困难,不畏惧,不退缩,才能到达成功的彼岸。

滑翔伞

明新小学 侯诗琪 指导老师 苏雪卿

“此去清风白日,自由道风景好。”人们总是向往自由,期待自由,渴望自由,而这些向往在极限运动——滑翔伞中就能得以实现。

今天,我们小记者满怀期待,走进九都镇壮志滑翔伞俱乐部。活动中,我们在讲解员的带领下,乘车前往高山上的起飞场地。

俱乐部的学员们背负起沉重的坐袋,随后在风的召唤下,奋力奔跑,直至腾空而起,那一刻,我的心也随之悬起,既为他们的壮举捏汗,又满怀对勇气的无限敬仰。俱乐部的学员们在蔚蓝的天幕下自由翱翔,手握操纵绳,仿佛与风签订了契约,速度随着意志的延伸而加快。他们如同天空真正的主宰,鸟儿般的自由不羁,让人心生向往。然而,即便是这片看似无垠的自由天地,也偶有挑战降临。突然,另一位学员不慎偏离既定轨迹,他展现出了非凡的冷静与技巧,调整方向,先是左右观察以确保自身周围没有其他的滑翔伞,而后将自身的重心偏向一侧,拉住操纵绳实现360度旋转,其姿态,恰似风中的舞者,与自然和谐共舞。那一刻,我深刻体会到了何为“自由的感觉”。

美好的时光总是过得很快!活动接近尾声,我们和教练员们一起拍照留念,依依不舍地离开了滑翔伞基地。

厦门方特一日游

第六小学 林钦霖 指导老师 叶翠燕

期盼已久的小记者活动终于到来,我们在老师的带领下走进厦门方特东方神画,体验各种科技带来的乐趣。

到了目的地,首先映入眼帘的是一只狐狸的雕塑,小狐狸眯着眼睛卧在草丛中,粉白相间的尾巴格外引人注目。紧接着,7名美若天仙的白衣女子微笑着走来,热情地朝游客们打招呼,想必这就是七仙女吧?一路上,我们看到了各种奇装异服的人,毛茸茸的“九尾狐”朝我们招手,手持书卷的“白面书生”从我们身旁经过。

没走多久,我们就来到了第一站——哪吒闹海。我坐在“船”上,戴上4D眼镜,此时,我的内心别提有多兴奋了,马上就能和哪吒打打招呼啦!不多时,影片开启,眼前那个围着红绫、手持神器的孩子正是哪吒,他带着我们往龙宫游去,这时,老龙王出现了,它凶神恶煞地看着我们,很快就与哪吒开始了激烈的对战,哪吒手持神器变作三头六臂,战斗愈发激烈,石块不时朝我们“砸”来,我们都沉迷在其中。富丽堂皇的龙宫、海里的万丈深渊……这一幕幕让我们觉得身临其境。

短暂的休息,我们观看了《九州神韵》,中华民族几千年的历史历历在目,从黄河边的第一把圣火,到汉字的诞生,从秦统七国,到繁华的唐朝,直到如今,文明的圣火从未中断,看到这里,我心中充满了自豪。

这次方特之旅,我与神话人物“隔空对话”,在方舟中了解了中华民族历史的知识,实在是太令人难忘了。



我们的生活中。

近日,第一实验小学、南山实验小学、贵峰小学、溪美中心小学、莲塘校区和崎峰小学63名小记者走进菲林电影院观看《你是我的英雄》,影片改编自福建登山协会山地救援队的真实故事。影片中的救援队员来自各行各业,背负各自的生活烦恼和压力,但当接到救援任务时,他们总会毫不犹豫地挺身而出,为受困者重新点燃生命之光。

陈丽红 文/图

地指挥着救援队,他将救援队分为三队,分头行动,然而,三队人马几乎搜寻仍无果。但林云旺队长并未放弃,他毅然决定带领全体队员向最后的希望之地——乌龙瀑布进发。在救援队员的不懈努力下,希望的曙光终于照亮了黑暗,三个孩子被成功找到。可偏偏在这个时候,台风来了,情况危急。此刻,救援队员翔羊不顾个人安危,挺身而出,而林云旺队长更是以父亲般的臂膀,紧紧抱住另一个孩子,将其安全转移至救援队伍之中。在这生死

攸关之际,救援队员冰激凌拿起了对讲机,对公安局发出紧急呼救:“请求直升机支援,要快!”直升机很快就到了林云旺和孩子的前上方,当飞行员问道:“先让谁上?”时,林云旺坚定地说:“孩子!”这句话让我感受到了林云旺的无私。突然,泥水从山上冲了下来,林云旺被淹没在泥水中。庆幸的是,最终林云旺也被营救了下来,当他醒来时,大家都十分欣喜。

这部电影让我莫名感动。从中,我知道了一种爱叫中国救援,他们是中国民间公益组织,所有队员都是志愿者。

致平凡的英雄

贵峰小学 岩博纤
指导老师 王彩婷

光影交织,故事在银幕上缓缓地展开,上演一幕又一幕动人、刺激的情节。《你是我的英雄》——这部电影以福建登山协会救援队真实经历为蓝本的电影,令我惊叹不已。

影片讲述了一群山地救援队志愿者,他们是来自社会各行各业中最平凡的人,却用一场场急迫的救援,传承着中华民族关于爱与奉献、团结与互助的文化“基因”,传颂着全国数以万计志愿者们助人为乐、无私奉献的崇高精神。

其中,最让我动容的是那些风雨无阻的驰援场景,无论是深夜的雷电交加,还是烈日的酷暑难耐,只要接到救援指令,志愿者们总是会毫不犹豫地背起装备,迅速出发。他们知道,每一次出发犹如在鬼门关来回走一趟,但他们却从未退缩,让我感受到了人性的光辉。

《你是我的英雄》这部电影让我深刻认识到了志愿者们的伟大与不易,也让我们忍不住要讴歌“平凡且伟大”“热爱与奉献”的志愿者精神!



小记者合影